

利民众 冲击兵营 3人亡

30人受伤,部分 游行持有武器

据新华社电 数千名利比亚民众21日午夜在第二大城市班加西游行期间冲入一处民兵武装驻扎的兵营,部分持有武器的游行与民兵武装发生冲突并占领兵营。医院方面22日说,冲突造成至少3人死亡、30人受伤。

新华社在班加西的报道员看到,21日午夜时分,游行队伍冲进一处民兵驻扎的兵营,纵火迫使民兵武装撤离,民兵武装开枪示警但无法驱散人群,双方随后发生冲突并造成人员伤亡。目前该兵营已被游行完全占领,民兵武装已撤出。

自2011年10月卡扎菲政权在利比亚被推翻后,一些地方民兵武装就驻留在首都的黎波里、班加西等城市。由于缺乏警察等安全力量,这些民兵武装在城市内外设立检查站维持社会治安,并占领原政府部门或公用设施作为据点,但因缺乏统一管理,民兵武装有时也会对民众安全造成威胁,利比亚民众对其作用褒贬不一。

阿联酋 拟设签证 学历门槛

限制南亚、东南亚“蓝领”涌入

据新华社电 阿拉伯联合酋长国移民部门打算设定学历门槛,规定南亚及东南亚国家居民必须具备大学或以上学历才能获批阿联酋旅行签证,以遏制涌入这个海湾国家的非法人流。

《海湾每日新闻》18日援引一名高级移民官员的话报道,移民部门已决定对旅行签证、访问签证等执行更严格审批,“遏制从不少劳工输出国涌来的蓝领工人”。

这名官员说,新举措将大学学历设定为获得签证的必要条件,来自印度、巴基斯坦、孟加拉国、斯里兰卡和菲律宾的电工、水管工、瓦工、司机、理发师和清洁工等将不会获批旅行签证,“这有助于大幅降低从事有组织犯罪或贩卖人口者进入这个国家的风险”。

阿联酋旅游业增长迅猛,主要城市迪拜去年接待的境外游客数量同比增加10%,达到930万人次。在阿联酋工作的外籍劳工数以百万计,大多来自南亚国家。截至2010年底,阿联酋境内外籍人口大约820万人,本国人口只占境内人口的11.47%。



昂山素季访问联合国

9月21日,在纽约联合国总部,联合国秘书长潘基文会见昂山素季(右)。昂山素季在同潘基文会晤后会见记者时表示,和平始于内心,如果希望和平,就要消除仇恨。

新华社记者 申宏 摄

苹果地图被指“不靠谱”

存在大量错误;为避免误导游客伦敦地铁免费送地图

北京时间9月20日凌晨1点,苹果公司开放了新一代手机操作系统iOS6的下载。新操作系统却犯了一个“不靠谱”的错误,引来全球网友“吐槽”。

定位服务频现错误

苹果在此次更新后不久就被网友集中“吐槽”,一切都源于iOS6的一项重要更新:“地图”应用。

在发布两日后,大量用户已经体验了苹果地图的功能,地图中地名出现错误的地方非常多。用户指出,苹果地图数据的错误、知名景点的位置错误和杂乱的3D模式让人无法接受。

其中存在的问题主要包

括:地图上有些城镇消失,一些地区的城镇位置错误,3D实景图出现云层,遮挡住地形、大量中小学校无法在地图上定位,或定位错误、多处道路出现扭曲变形……

国外网民在适用苹果新一代手机系统后,纷纷在推特上发表截图大呼iOS6地图“不靠谱”。在被赋予了极大期待的3D实景图地图上,网民则称,地图上埃菲尔铁塔被压成了饼状,多处地区的立交桥、机场和公路出现不同程度的波浪状和落差巨大的塌陷。

据英国媒体报道,伦敦地铁站贴出一则公告,提示所有升级到新一代操作系统iOS的乘客可以到地铁站售票处领取一份免费的伦敦旅游及交通地图。

伦敦地铁负责人表示,由于苹果iOS6系统所搭载的地图在定位和提供3D视图方面存在很多问题,会对乘客出行造成误导,所以他们提供了免费的伦敦地区旅游及交通地图供使用iOS6系统的乘客使用。

3D实景图在华暂未开通

苹果公司对外表示,苹果iOS6系统在中国区所使用的地图信息来自高德地图,从而避免了国外用户在使用3D模拟图导航时出现的问题。

由于3D实景图功能尚不能在中国使用,所以中国用户暂时不会看到苹果地图中那些道路扭曲的图像。

(韩旭阳)



在苹果地图中,建筑和公路严重变形。

泰国汽车炸弹致6死40余伤

袭击者放枪作诱饵,多名警员受伤;袭击者为分离主义武装

泰国南部北大年府21日遭遇汽车炸弹袭击,致6人死亡、40多人受伤,伤者包括多名警员。警方认定,袭击者为南部分离主义武装,试图“恐吓民众不要站在政府一边”。

19人伤情严重

袭击发生在北大年府赛武里县,位于泰国最南端,接近泰国与马来西亚的边界。

军方发言人巴莫波隆因说,监控录像显示,3名武装人员当天中午向县繁华

地段一家金店开枪,随后驾车逃逸。警方和一些巡逻士兵十多分钟后赶到,停靠在路边的一辆汽车随即爆炸。爆炸引发火灾,附近多辆汽车和一些店铺受损。

泰国卫生部一名官员在首都曼谷告诉媒体记者,爆炸致3名男子和3名女子死亡、41人受伤,其中19人“伤情严重”,已经送至更大规模医院。

泰国南部暴力频发

军方发言人巴莫波隆

因说,袭击者似乎有意放枪“作诱饵”,吸引安全人员到现场,以增加袭击伤亡规模。他指认袭击者是南部分离主义武装人员,说大约100名武装人员上周“投降”后,一些分离主义者试图发动袭击警告当地人。

2004年以来,泰国南部一些分离主义武装为谋求更多自治权力,经常策划爆炸、枪击和绑架等暴力事件。警方上周发布数据,大约5000人因关联分离主义的暴力事件丧生,伤者数以万计。刘锴(新华社专稿)

新闻背景

泰分离主义协同袭击

一些分析师说,分离主义武装人员以丛林茂密的也拉、那拉提瓦和北大年三府为大本营,近来多实施协同袭击。

2010年5月,最南部也拉府首府也拉市发生连环爆炸,致2人死亡、50多人受伤,手法与21日袭击类似。武装人员先是引爆一辆装载炸药、停靠在一

汽车经销商橱窗前的摩托车,等救援人员赶赴爆炸现场后,再遥控引爆另一辆停靠在附近一家照片冲印店门前的摩托车炸弹。

袭击发生前3天,总理英拉和在野党民主党籍前总理阿披实·维乍集瓦共同参加一场论坛,讨论如何应对南部分离势力。

刘锴(新华社专稿)